AMS-210EN 4|0 45

HEDOU > a7 DED 513

Installing the accessory ring core

Installieren der mitgelieferten Ringkerne

Installation du noyau toroidal fourni en accessoire

Instalacion de nucleos anulares accesorios

Installazione del nucleo ad anello in dotazione con la macchina come accessorio
MBI BRI = 3=

Aksesuar halka cekirdeginin takilmasi ___No.00
YcTaHoBKa KONbLEBOro cepaeyHuKa n3 AONONHUTENbLHOro obopyaoBaHus 40162929

Ty by TR, MEDOUYTA7 ZROKRICIDFHIFTLIEEL,

Install the accessory ring cores as illustrated in Figs. | and Il at the time of setup.
Die mitgelieferten Ringkerne bei der Einrichtung gemaR den Abbildungen instal-
lieren.

Installer les noyaux toroidaux fournis en accessoire comme illustré sur les figures
au moment du réglage.

Instale los nucleos anulares accesorios de tal como se ilustra en las figuras, durante
la instalacion y preparacion.

Installare i nuclei ad anello compresi negli accessori come illustrato nelle figure al
momento dell'installazione.

OB LRI, T B IR 22 I I 3R T2

Aksesuar olarak sunulan halka gekirdekleri $Sek.’de gosterildigi gibi kurulum sira-
sinda monte edin.

YcTaHoBuTE KorbLEBbIE (TOpoMAanbHbIe) CepAEUHNKN , Kak NOKa3aHO Ha pUC. BO BPEMS YCTaHOBKM.

O EHE—5Y—s—JIVAOI7WFIH

FHME—5Y - —TJIUIEBOXISELT. r—JIU#ZCN16FHhET 24— (J7AIC3EED)
SECO7O (0 45) 2050 TULTLIREL,

@ How to install the core for the main shaft motor cable

Pass the main shaft motor cable through the control box. Then, clamp the cable asm., while
forming two loops (i.e., winding it on the core three times), with core @ (p45) near the CN16.
(@ Einbauverfahren des Kerns fiir das Hauptwellen-Motorkabel

Das Hauptwellen-Motorkabel durch den Schaltkasten fiihren. Dann die Kabeleinheit mit dem
Kern @ (45) in der Nahe von CN16 festklemmen, wobei zwei Schleifen gebildet werden (d. h.
dreimaliges Umwickeln des Kerns).

(D Comment installer le noyau pour le cible du moteur de I’arbre principal

Faire passer le cable du moteur de I'arbre principal par la boite de commande. Ensuite, pincer 'ensemble du cable tout en formant
deux boucles (a savoir, en I'enroulant autour du noyau trois fois) avec le noyau @ (p45) prés de CN16.

(D Cémo instalar el sujetacables anular para el cable del motor del eje principal

Haga pasar el cable del motor del eje principal a través de la caja de control. Luego, sujete el cjto. de cable formando dos lazos (es
decir, enrollandolo en el sujetacables anular tres veces) con el sujetacables anular @ (245) cerca del conector CN16.

(D Come installare il nucleo per il cavo del motore dell'albero principale

Fare passare il cavo del motore dell'albero principale attraverso la centralina di controllo. Bloccare quindi il cavo asm. con il nucleo
© (945) formando due spire (ciog, avvolgendo il cavo sul nucleo tre volte) in prossimita del CN16.

O FHOIABEG AT EENRESZ

T IX A5 5d BOX 2 J5, 7E CN16 PRHTHE i 2i 4 5s 2 W (RESZRIEI N ZE 3 ) SRJE FAERE S LR @ (d45) .

(@ Ana saft motor kablosu igin ¢ekirdegin takilmasi

Ana saft kontrol kablosunu kontrol kutusundan gegirin. Ardindan, kablo tertibatini iki ilmek yaparak (yani gekirdegin Ustiine Ug kez
sararak) gekirdekle @ (¢45) birlikte CN16’nin yanina klempleyin.

(D Kak ycTaHOBMTL cepaeyHMK Ans kabensi anekTpoaBUraTens rNasHoro Bana

MponycTuTe kabenb anekTpoaBMUraTENS rMaBHOrO Bana vyepe3 0ok ynpaeneHus. 3atem, 3axMnUTe CoeNHEHNE NMPOBOAOB, (OpMUPYS 2 NETNM (TO ECTb,
HamaTbiBas ero Ha cepaeyHuke 3 pasa), Ha CepaeyHuke ig (945) psnom ¢ CN16.




@ EWMIYI—-5—45—JIVADITE]LITA

FEMIT> -5 ——JLFBOX[CEBLT, y—JIL#iZE CN14 fHhET 29— (7RI
3OE%) SETCO7O (¢ 45) ZI5VTULTLIEEL,

(@ How to install the core for the main shaft encoder cable

Pass the main shaft encoder cable through the control box. Then, clamp the cable asm.,

while forming two loops (i.e., winding it on the core three times), with core @ (p45) near the
CN14.

@ Einbauverfahren des Kerns fiir das Hauptwellen-Codiererkabel

Das Hauptwellen-Motorkabel durch den Schaltkasten flihren. Dann die Kabeleinheit mit dem
Kern @ (245) in der Ndhe von CN14 festklemmen, wobei zwei Schleifen gebildet werden (d. h. dreimaliges Umwickeln des Kerns).
(@ Comment installer le noyau pour le cable du codeur de I’arbre principal

Faire passer le cable du moteur de I'arbre principal par la boite de commande. Ensuite, pincer I'ensemble du cable tout en formant
deux boucles (& savoir, en I'enroulant autour du noyau trois fois) avec le noyau @ (p45) prés de CN14.

(@ Cémo instalar el sujetacables anular para el cable del codificador del eje principal

Haga pasar el cable del codificador del eje principal a través de la caja de control. Luego, sujete el cjto. de cable formando dos la-
zos (es decir, enrollandolo en el sujetacables anular tres veces) con el sujetacables anular @ (245) cerca del conector CN14.

@ Come installare il nucleo per il cavo dell'encoder dell'albero principale

Fare passare il cavo del motore dell'albero principale attraverso la centralina di controllo. Bloccare quindi il cavo asm. con il nucleo
@ (¢45) formando due spire (ciog, avvolgendo il cavo sul nucleo tre volte) in prossimita del CN14.

@ FHRTLEEY A TEENRE S , - ‘ -

FEMgmAD S B 4i 7T BOX )5, 7E CN14 Mfe s Bighl o8 2 P (LSRN G 3 1R ) SRJG RAEMELE@ (d45) .

(® Ana saft kod ¢6ziicii kablosu igin ¢ekirdegin takilmasi

Ana saft kontrol kablosunu kontrol kutusundan gegirin. Ardindan, kablo tertibatini iki ilmek yaparak (yani ¢ekirdegin Ustline Ug kez
sararak) gekirdekle @ (@45) birlikte CN14’nin yanina klempleyin.

@ Kak ycTaHaBnMBaTb CepAeYHUK AN NPOBOAA KOAUPOBLLMKA FMABHOMO Bana

MponycTuTe kabenb aneKTpoBUraTeNs rMaBHOro Bana qges Brok ynpaeneHus. 3ateM, 3aXMUTE COeNHEHNE NPOBOAOB, hopMUpys 2 NeTiu (TO ecTb,
HamaTblBas ero Ha cepaeyHuke 3 pasa), Ha cepaeyruke @ (945) papom ¢ CN14.

@ X E—y—4—7IVHEBOI7ERIHFH )

MAIN BEARICA S Y RL=8Z[{FET. RAFY RDEICXE—F—s—TILEOI7O%Z
MALT1O RITEELEFR T, COEE, AAISEREUTHDBED [CEMS T TS0,

(® How to install the core for the X motor cable asm.

Attach stud (L =8) to the main PCB. Fix core @ of the X motor cable on the stud with screw (M4
L10). At this time, attach the core as shown in the figure while carefully checking its orientation.
(® Einbauverfahren des Kerns fiir die X-Motor-Kabeleinheit

Den Bolzen (L =8) an der Hauptplatine anbringen. Den Kern @ der X-Motor-Kabeleinheit mit
der Schraube (M4 L10) am Bolzen befestigen. Dabei den Kern unter sorgfaltiger Uberpri-
fung seiner Orientierung geman der Abbildung anbringen.

(® Comment installer le noyau pour I'ensemble du cable du moteur X
Fixer le goujon (L =8) & la plaquette principale. Fixer le noyau de I'ensemble du céble du moteur X @ sur le goujon avec la vis (M4
L10). A cette étape, fixer le noyau comme indiqué sur la figure tout en vérifiant soigneusement son orientation.

(® Cémo instalar el sujetacables anular para el cjto. de cable del motor X
Fije el esparrago (L=8) al tablero PCB principal. Fije el sujetacables anular @ del cable del motor X al esparrago con el tornillo (M4
L10). En este punto, fije el sujetacables anular tal como se muestra en la figura mientras comprueba su orientacion cuidadosamente.

(® Come installare il nucleo per il cavo asm. del motore X

Fissare la colonnetta (L = 8) alla scheda MAIN. Fissare il nucleo @ del cavo del motore X sulla colonnetta con la vite (M4 L10). In
questo momento, fissare il nucleo, come mostrato in figura, controllando attentamente il suo orientamento.

® X Dikea gt RSB R A o
OB L = 8 AR F MAIN HUBR AR b o 0% X Tk SR 404 (1 2 Pl @ FH MAL10 MR 22 [ 58 B S48 b ShIHEE B I B R 2246 .
(® X motor kablosu tertibati igin gekirdegin takilmasi

Somunu (L =8) ana PCB lizerinde takin. Somun (izerindeki X motor kablosu tertibatinin gekirdegini @ vida (M4 L10) ile sabitleyin.
Bu asamada, gekirdeg@in yoniini dikkatlice kontrol ederek sekilde gosterildigi gibi takin.

(® Kak ycTaHaBnuBaTh CepaeUHNK Ansi COEAMHEHNs NPOBOAOE X-aBuraTens
Mpucoeaunute Wt (L =8) K rnasHoit nevatHow nnate. NMpukpenute cepaeuHnk @ nposoga X-oeuratens Ha wudte BunTom (M4 L10). Mpy atoM, npucoe-
AMHWTE CEepAEYHUK, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE, TLLATemNbHO NPOBEPSS ero HanpaBneHue.




@Y E—5—r—J VRO I 7RIS ‘

MAIN BERICAF v RL=87ZFFEF T, AV RDEICYE—5——TILHOI7O%
MAL10 RITEELER T, COEE, AAISEEUTHDBED [CEUTIFTLEE0,

@ How to install the core for the Y motor cable asm.

Attach stud (L =8) to the main PCB. Fix core @ of the Y motor cable on the stud with screw (M4
L10). At this time, attach the core as shown in the figure while carefully checking its orientation.

@ Einbauverfahren des Kerns fiir die Y-Motor-Kabeleinheit
Den Bolzen (L =8) an der Hauptplatine anbringen. Den Kern O der Y-Motor-Kabeleinheit mit der
Schraube (M4 L10) am Bolzen befestigen. Dabei den Kern unter sorgfaltiger Uberpriifung seiner Orientierung gemat der Abbildung anbringen.

(@ Comment installer le noyau pour ’ensemble du cable du moteur Y
Fixer le goujon (L =8) a la plaquette principale. Fixer le noyau de I'ensemble du cable du moteur Y @ sur le goujon avec la vis (M4
L10). A cette étape, fixer le noyau comme indiqué sur la figure tout en vérifiant soigneusement son orientation.

@ Cémo instalar el sujetacables anular para el cjto. de cable del motor Y
Fije el esparrago (L=8) al tablero PCB principal. Fije el sujetacables anular @ del cable del motor Y al esparrago con el tornillo (M4
L10). En este punto, fije el sujetacables anular tal como se muestra en la figura mientras comprueba su orientacion cuidadosamente.

(® Come installare il nucleo per il cavo asm. del motore Y

Fissare la colonnetta (L = 8) alla scheda MAIN. Fissare il nucleo @ del cavo del motore Y sulla colonnetta con la vite (M4 L10). In
guesto momento, fissare il nucleo, come mostrato in figura, controllando attentamente il suo orientamento.

@ Y DiAmSAGRUTEENE RS \ ‘ S
B L = 8 AL MAIN Mgt b o 400 Y ik s B 4L A 1 s 2 Pl @ FH MAL 10 MR 22 [f] 78 50 38 b S i M R B B R 23 .
@ Y motor kablosu tertibati i¢in gekirdegin takilmasi

Somunu (L =8) ana PCB lizerinde takin. Somun lzerindeki Y motor kablosu tertibatinin gekirdegini @ vida (M4 L10) ile sabitleyin. Bu
asamada, ¢ekirdegin yonunu dikkatlice kontrol ederek sekilde gosterildigi gibi takin.

(@ Kak ycTaHaBnuBaTh CepaeUHNK Ans COeAUHeHUs NPOBOAOB Y-aBUraTens
Mpucoeaunute WwndT (L =8) K rnaeHoi nedatHon nnarte. MpukpenuTe cepaednnk @ nposona Y-geuratens Ha wndte suHtom (M4 L10). Mpu atom, npucoeau-
HUTe CEPAEYHMK, kaK MOKa3aHo Ha PUCYHKe, TLLATENbHO NPOBEPSi ero HanpaBneHue.

® X E—5—5—7 ERO I 7EII ‘

MAIN EARICAF Y RL=8 Z(FE T, AF v FOLICHBAZE—F—I—TILHEDI7@%
MAL10 XY TEELFE T, ZDEE, AEITERUTHDB@D [CEMFIF TS0,

(® How to install the core for the intermediate presser motor cable asm.

Attach stud (L =8) to the main PCB. Fix core @ of the intermediate presser motor cable asm. on the stud with
screw (M4 L10). At this time, attach the core as shown in the figure while carefully checking its orientation.

(® Einbauverfahren des Kerns fiir die Zwischenpressermotor-Kabeleinheit
Den Bolzen (L =8) an der Hauptplatine anbringen. Den Kern @ der Zwischenpressermotor-Kabeleinheit
mit der Schraube (M4 L10) am Bolzen befestigen. Dabei den Kern unter sorgfaltiger Uberprifung seiner Orientierung gemaf der Abbildung anbringen.

(® Comment installer le noyau pour I’ensemble du cable du moteur du presseur médian
Fixer le goujon (L =8) & la plaquette principale. Fixer le noyau de I'ensemble du cable du moteur presseur médian @ sur le goujon
avec la vis (M4 L10). A cette étape, fixer le noyau comme indiqué sur la figure tout en vérifiant soigneusement son orientation.

(® Cémo instalar el sujetacables anular para el cable del motor del prensatelas intermedio
Fije el esparrago (L=8) al tablero PCB principal. Fije el sujetacables anular @ del cable del motor del prensatelas intermedio al esparrago con el
tornillo (M4 L10). En este punto, fije el sujetacables anular tal como se muestra en la figura mientras comprueba su orientacion cuidadosamente.

(® Come installare il nucleo per il cavo del motore del pressore intermedio

Fissare la colonnetta (L = 8) alla scheda MAIN. Fissare il nucleo @ del cavo del motore del pressore intermedio sulla colonnetta con
la vite (M4 L10). In questo momento, fissare il nucleo, come mostrato in figura, controllando attentamente il suo orientamento.

® HhEMDIAR A A GREO KB RESE

AL = 8 45 B MAIN LB AR o 412 e 0 T ik L 5 200 4P (ot 2 P @ P AL 10 R 2 o] 5 3 S 48 | o LI v i B IR R 22 3
(® Ara baski ayagi motor kablosu tertibati igin ¢ekirdegin takilmasi

Somunu (L =8) ana PCB uzerinde takin. Ara baski ayagi motor kablosu tertibatinin gekirdegini @ vida (M4 L10) ile sabitleyin. Bu aga-
mada, ¢ekirdegin yonunul dikkatlice kontrol ederek sekilde gosterildigi gibi takin.

(® Kak ycTaHaBnuBaTh cepaeyHUK ANA NPOBOAa ABUraTens NPOMEXYTOYHOro NPUKMUMA.
Mpucoeantute WwridT (L =8) k rmasHoi nedatHoi nnate. Mpukpenute cepaeuHnk @ nposoaa aBuraTens NPOMEXyTOYHOrO Ha Wwudte BuHTOM (M4 L10). Mpu
3TOM, NPUCOEANHUTE CEPAEYHMK, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKeE, TLLATENbHO NPOBEPSS €r0 HanpaBmneHue.

® REHE—5—r—TIERAOI PRI S \

MAIN ER(C X5 v R L=8 Zff[FE T, RFYvY RDOLICREHFE—Y—r—T)LEOI7O%
MAL10 XY TEELERT, CDOEE, AAITERUTHDBED [CETIFTLZE0,

(® How to install the core for the thread clamp motor cable asm.

Attach stud (L =8) to the main PCB. Fix core @ of the thread clamp motor cable asm. on the stud with
screw (M4 L10). At this time, attach the core as shown in the figure while carefully checking its orientation.

(® Einbauverfahren des Kerns fiir die Fadenklemmenmotor-Kabeleinheit
Den Bolzen (L =8) an der Hauptplatine anbringen. Den Kern @ der Fadenklemmenmotor-Kabeleinheit
mit der Schraube (M4 L10) am Bolzen befestigen. Dabei den Kern unter sorgfaltiger Uberpriifung seiner Orientierung gemaf der Abbildung anbringen.

(® Comment installer le noyau pour I’ensemble du ciable du moteur du pinceur de fil

Fixer le goujon (L =8) & la plaquette principale. Fixer le noyau de I'ensemble du cable du moteur du pinceur de fil @ sur le goujon
avec la vis (M4 L10). A cette étape, fixer le noyau comme indiqué sur la figure tout en vérifiant soigneusement son orientation.

(® Cémo instalar el sujetacables anular para el cjto. de cable del motor del sujetahilo

Fije el esparrago (L=8) al tablero PCB principal. Fije el sujetacables anular @ del cable del motor del sujetahilo al esparrago con el tornillo
(M4 L10). En este punto, fije el sujetacables anular tal como se muestra en la figura mientras comprueba su orientacion cuidadosamente.
(® Come installare il nucleo per il cavo asm. del motore della pinza del filo

Fissare la colonnetta (L = 8) alla scheda MAIN. Fissare il nucleo @ del cavo del motore del della pinza del filo con la vite (M4 L10). In
questo momento, fissare il nucleo, come mostrato in figura, controllando attentamente il suo orientamento.

® Mk DiRRBANAHTEENRLE S % o N L
HESCHRL = 8 2 AR FIMAIN FUBR AR 1o JEHTEG ik A B2 PO TR 2 PE @ MAL 10 M 22 [ 5 ) SO0 o e U R B R RS 222
® Iplik klemp motoru kablosu tertibati icin gekirdegin takilmasi

Somunu (L =8) ana PCB (zerinde takin. iplik klemp motoru kablosu tertibatinin gekirdegini @ vida (M4 L10) ile sabitleyin. Bu asama-
da, cekirdegin yonunu dikkatlice kontrol ederek sekilde gosterildigi gibi takin.

(® Kak ycTaHaBnuBaTh cepaeyHUK Ans COeAMHEHUS NPOBOAOB ABUraTeNs 3aKMMa HUTH.

Mpucoeaunute Wt (L =8) Kk rnasHoit neyatHoit nnarte. Mpukpenute cepaednnk @ npoBogoB ABMraTens 3axuma HUTM Ha Wwinudte suHToM (M4 L10). Mpu
9TOM, NPUCOEANHITE CEPAEYHIK, Kak NOKA3aHO Ha PUCYHKeE, TLaTemNbHO NPOBEPSIS €70 HanpaBneHue.

—-3-




@ RDE—5—-—TILEADQI7EYTIF

MAIN EARICZAF v R L=8 ZffIFTFE T, AFv RDECRIDE—Y—s—TILEOI7@%
MAL10 RIYTEELF T, ZDEE, AEISERLUTHDB@D [CEFFTL T,

@ How to install the core for the thread trimmer motor cable asm.

Attach stud (L =8) to the main PCB. Fix core @ of the thread clamp motor cable asm. on the stud with
screw (M4 L10). At this time, attach the core as shown in the figure while carefully checking its orientation.

(@ Einbauverfahren des Kerns fiir die Fadenabschneidermotor-Kabeleinheit
Den Bolzen (L =8) an der Hauptplatine anbringen. Den Kern @ der Fadenabschneidermotor-Kabeleinheit
mit der Schraube (M4 L10) am Bolzen befestigen. Dabei den Kern unter sorgfaltiger Uberpriifung seiner Orientierung gemaf der Abbildung anbringen.

(@ Comment installer le noyau pour I'ensemble du céable du moteur du coupe-fil
Fixer le goujon (L =8) a la plaquette principale. Fixer le noyau de I'ensemble du cable du moteur du coupe-fil @ sur le goujon avec la
vis (M4 L10). A cette étape, fixer le noyau comme indiqué sur la figure tout en vérifiant soigneusement son orientation.

(@ Cémo instalar el sujetacables anular para el cjto. de cable del motor del cortahilos
Fije el esparrago (L=8) al tablero PCB principal. Fije el sujetacables anular @ del cable del motor del cortahilos al esparrago con el tornillo (M4
L10). En este punto, fije el sujetacables anular tal como se muestra en la figura mientras comprueba su orientacién cuidadosamente.

(@ Come installare il nucleo per il cavo asm. del motore del rasafilo

Fissare la colonnetta (L = 8) alla scheda MAIN. Fissare il nucleo @ del cavo del motore del rasafilo con la vite (M4 L10). In questo
momento, fissare il nucleo, come mostrato in figura, controllando attentamente il suo orientamento.

@ PIETARME S AT EENR LS o ‘ o
SR L = 8 2B FMAIN HLE AR [ o D)2k ok Ha B0 20 P A0S 28 Pl @ FF MAL 10 M 22 [ 5 B S 48 1 o ki VR i B IR R 22 3
@ Iplik kesici motoru kablosu tertibati icin ¢ekirdegin takilmasi

Somunu (L =8) ana PCB (izerinde takin. Iplik kesici motoru kablosu tertibatinin gekirdegini @ vida (M4 L10) ile sabitleyin. Bu asama-
da, ¢ekirdegin yonunu dikkatlice kontrol ederek sekilde gosterildigi gibi takin.

(@ Kak ycTaHaBnMBaTh cepaeyHMK Ans COeANHEHUs NPOBOJOB ANs ABUraTeNa TpuMMepa
Mpucoeaunmnte WindT (L =8) K rmasHoit nevarHom nnate. Mpukpenute cepaeuHnk @ npoBOaOB ANA ABUraTens Tpummepa Ha windrte suHtom (M4 L10). Mpu
9TOM, NPUCOEANHITE CEPAEYHIK, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe, TLaTemNbHO NPOBEPSiS M0 HanpaBneHue.

B — VRO PELSS ) \
BOX HONS 5em <SWVCET =TIV (UL, NY)U, BREFk, T7—XAvFo—7
WZBRE) FEHTOAFO (9 45) Z2E0 S5 TLTLIREL,

How to install the core for the machine head cable

Clamp all of the cables together with two cores @ (p45) at the position which is 5 cm away from the exit of the
control box excluding the control panel cable, pedal cable, solenoid valve junction cable and air switch cable.
Einbauverfahren des Kerns fiir das Maschinenkopfkabel

Alle Kabel, mit Ausnahme des Steuertafelkabels, des Pedalkabels, des Magnetventil-Verbindungskabels
und des Luftschalterkabels, zusammen mit zwei Kernen @ (245) an der Position, die 5 cm vom Ausgang des Schaltkastens entfernt ist, festklemmen.
Comment installer le noyau pour I’'ensemble du céble de la téte de la machine

Serrer tous les cables ensemble avec deux noyaux @ (¢45) a la position éloignée de 5 cm de la sortie de la boite de commande sauf le
cable du panneau de commande, le cable de la pédale, le cable de raccordement de I'électrovanne et le cable du disjoncteur a l'air libre.
Coémo instalar el sujetacables anular para el cjto. de cable del motor del cortahilos

Sujete todos los cables juntos con los dos sujetacables anulares @ (245) en la posicion que quede a 5cm de la salida de la caja de con-
trol, excluyendo el cable del panel de control, cable del pedal, cable de union de la valvula de solenoide y cable del interruptor de aire.
Come installare il nucleo per il cavo della testa della macchina

Bloccare tutti i cavi insieme con i due nuclei @ (¢45) a 5 cm dall'uscita della centralina di controllo, esclusi il cavo del pannello di con-
trollo, il cavo del pedale, il cavo di giunzione della valvola solenoide e il cavo dell'interruttore dell'aria.

LSk AR R Rk N - ‘

PEES BOX H 1 5em i 7, 4CRR T HRAE AL  BEAR L FURE IR 4R 22 2 SOTF R LR LAAM I T A 2 NGB @ (b 45) FAE— i IeaT
Makine kafasi kablosu igin ¢ekirdegin takilmasi

Kontrol paneli kablosu, pedal kablosu, solenoid vana baglanti kablosu ve hava anahtari kablosu harig tim kablolari iki gekirdekle @
(945) kontrol kutusu ¢ikigsindan 5 cm uzaga klempleyin.

Kak ycTaHaBnuBaTh cepaeyuHuUK Ans coeAuHEHUs NPOBOAOB ANS ABUraTens TpuMmmepa

3axmuTe BMecTe Bee kaben Ayms cepaedHukamu @ (945) B MONOXEHUH, KOTOPOE HAXOAMTCS Ha PACCTOAHMM 5 CM OT BbIxoa Brioka ynpasreHns, Uckiioyast
kabenb nynbTa ynpaeneHus, kabenb neaanu, CoeanHeHe NPOBOAOB ANMEKTPOMArHUTHOTO knanaHa v kabenb BO3AYLIHOrO NepekmniodaTens.

® KRIVT—TIVAQIAFERSHS N ‘
JRRIVRIICTY (@ 20) Z)RILT—ZAD5 20mm <SWICT SV TUTLEEL,

@ How to install the core for the control panel cable

Clamp the control panel cable with core @ (920) near the control panel which is approxi-
mately 20 mm away from the control panel case.

® Einbauverfahren des Kerns fiir das Steuertafelkabel

Das Steuertafelkabel mit dem Kern @ (220) in der Nahe der Steuertafel festklemmen, die
ca. 20 mm Abstand vom Steuertafelgehause hat.

(@ Comment installer le noyau pour le cable du panneau de commande

Serrer le cable du panneau de commande avec le noyau @ (920) prés du panneau de commande éloigné d’environ 20 mm du boitier du panneau de commande.
(@ Cémo instalar el sujetacables anular para el cable del panel de control

Sujete el cable del panel de control con el sujetacables anular @ (220) cerca del panel de control, ubicado a aproximadamente 20
mm desde la caja del panel de control.

(® Come installare il nucleo per il cavo del pannello di controllo

Bloccare il cavo del pannello di controllo con il nucleo @ (920) a 20 mm dalla custodia per il pannello di controllo.

© RIERBSAHSEBENRLESE )

TEPE B HRAE R & T 20mm 7o A5 (R VR R IR I AP A 26 (@ (¢ 20) His.

® Kontrol paneli kablosu igin ¢ekirdegin takilmasi

Kontrol paneli kablosunu gekirdekle @ (920) kontrol panelinin yanina, kontrol paneli kasasindan yaklagik olarak 20 mm uzaga klempleyin.

(@ Kak ycTaHaBnuBathb cepaeuHuK ans kabens 6noka ynpasneHus

3axmute kabenb nynbta ynpasneus cepaedHrkom @ (920) psaoM ¢ NynbToM YNpaBReHus, KOTOPbIN HAXOAMTCS NPUBNM3MTENLHO Ha paccTosHM 20 MM OT
kopnyca 6roka ynpaBneHus.

—4 -
15 - 08 Printed in China




